



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název bakalářské práce: Zárodek /Potenciál hmoty, života či vztahu
v počátečním stádiu/**

Práci předložil student: PHAN THANH Lynda

**Studijní obor a specializace: Multimediální design, specializace Užitá
fotografie**

Hodnocení vedoucího práce: prof. Mgr. Štěpán Grygar

Práci hodnotil:

1. Cíl práce

Podobně jako u většiny svých prací podrobuje Lynda Phan Thanh zvolené téma nejdříve důkladné teoretické analýze. Výsledky následně vyhodnocuje a stanovuje podobu práce. Finální dílo není založeno na pouhém estetickém zkoumání, ale má vždy konceptuální základ. Také tato práce vyvolává řadu podnětných otázek. Cíl práce necharakterizuje Lynda Phan Thanh příliš pregnantně, jedná se o výčet ambicí nebo úkolů, jež by měly vést k úspěšnému dílu. Přesto lze říci, že deklarovaný cíl práce byl formálně i fakticky splněn. Kvalita i rozsah práce odpovídají požadavkům na bakalářskou práci.

2. Stručný komentář hodnotitele

Téma zárodek pojala diplomantka zcela v souladu se svojí životní situací. Výsledná práce je intimním deníkem, avšak jeho poselství má univerzální platnost. Výběr fotografického materiálu není z cela vyrovnaný. Oceňuji konceptuální základ práce, využívání obrazového materiálu z archivu a apropriaci, stejně jako práci s textem v kombinaci s fotografickým obrazem. Snímky pořízené mobilním telefonem a fotoaparátem pro instantní fotografii zcela odpovídá deníkovému charakteru bakalářské práce. Tisk a grafická úprava je rovněž na velmi dobré úrovni. Teoretická práce zkoumá problematiku mateřství z nejrůznějších aspektů, zařazení odborných textů spolu s texty literárními považuji za přínosné.

3. Vyjádření o plagiátorství

Autorský vklad je v této bakalářské práci zcela zásadní. Podle mého názoru práce není plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Bakalářskou práci Lyndy Phan Thanh doporučuji k obhajobě s hodnocením (podle obhajoby výsledné instalace) stupněm výborně – velmi dobře.

Datum: 18.5.2018

Podpis: 